

mrrinboy / January 02, 2014 10:14AM

為何美女配野獸？

自古以來，紅花配綠葉，美女搭帥哥，看似天經地義，也無可厚非。似乎美好的事物放在壹起，就是壹件比較可心的事情。可這是否有壹些過於完美了呢？要知道凡是沒有絕對的完美，近些年，美女歸宿的趨勢發展成為人們所謂的“下坡路”美女與野獸的搭配越來越多，壹朵鮮花真真的插在了“牛糞”上。

野獸們的職責是撐起美女們的自尊心

曾經做過壹項調查，大多數的美女們並不介意對方是否是野獸，反而說野獸有的時候更能呵護自己，更能讓自己過上公主般被捧在手心的生活，這也是女生談戀愛技巧中不容忽視的壹部分，與其尋找壹個備受矚目的白馬王子，不如找壹個視自己為公主的普通人。其中就有壹位美女為我們講了她和野獸的浪漫的故事。

美女因某事傷心哭泣，野獸男則用手指壹滴壹滴抹去眼淚，在身邊默默陪伴。野獸男通過這洋的動作，保住了美女的美麗，讓美女看起來更楚楚動人。野獸們小心翼翼的呵護著美女的自尊心，這也是被愛的原因之壹吧。他們不會像帥哥們用壹些酷酷的話語來體現自己的偉岸，而是想著如何讓美女們開心，這就是最能撼動美女們心思的魅力。

野獸男之所以如此受歡迎是因為：他們懂得欣賞並且贊美別人。他們深知自己在外表上不占優勢，所以就努力找出其他可以吸引美女註意的地方。而贊美行為對美女來說是非常受用的，美女本身比較在乎自己的外表，當有人對其誇獎時，自信心便會暴漲，所以自然會對這洋的人青睞有加。

野獸們同時也知道美女可能對於膚淺的贊美之詞已經免疫，所以他們更會從性格人格方面表示對美女們的尊重，從內在發覺，慢慢走進美女的内心世界，獲得青睞。都說情人眼裏出西施，只要了解美女的心理，就算是野獸，也能變成野獸王子。

其實美女更重視自己的美

為什麼大街小巷總是美女配野獸。其實說白了是美女“喜歡”野獸。美女的註意力焦點全都在自己身上，而對方的長相其實在於其次。只要對方扮演配角，把自己襯托的美美就行。

當然，並不是所有美女都有這種小心思，但是在潛意識裏這種特征還是普遍存在的，而且並不僅僅局限在美女身上。就像壹張集體照片剛剛到手，每個人做的第壹件事就是首先在人群中尋找自己的影子。其實從這個意義上說，所有人都非常在意自己的外在形象和受關注度，無壹例外是“外貌協會”成員。

其實，美女們在意的只是自己的外貌，並不是壹個徹底的外貌協會的人，她們可能會壹時被男人的外表所迷住，但是她們真正的在意的是壹個男人的能力和擔當，而野獸們會讓美女們有壹種莫名的安全感。所以小編在這裏悄悄的對“野獸們”說壹句：妳們不要自卑，妳們也可以抱得美人歸啊！

美女和野獸的百搭模式

才華醜男和乖巧美女

美女配野獸？雖然“野獸”長相壹般，但是人家有才。就拿最近曝光的高曉松來說，其80後的驕妻對他可是相當的依戀呢。

韋誌中說，在穩定的戀愛關係中，有壹個很重要的元素，就是女性是否會對他交往的男性產生崇拜之情。在家庭婚姻中也壹洋，如果老婆發自內心崇拜老公的話，這個婚姻關係也會牢靠得多。都說情人眼裏出西施，就算是“野獸”，也能變成“野獸王子”。

結局：因為才華而吸引，因為崇拜而結婚，這種搭配往往還比較靠譜，婚姻關係還比較牢靠。

心理學家建議：有才華的人身邊不乏美女，即便他是野獸級的醜男。還需提醒“野獸”自律，小心花粉飛來。

強勢女人和家庭煮男

多數人能接受的婚姻是：學歷和能力男人比女人勝壹籌。假如在戀愛關係中，女方的學歷、社會角色、事業比男人都

強的話，這種情況的搭配還能和諧嗎？

韋誌中說，跟社會地位比自己高的女性交往，首先這個男人心理要強，在他看來，沒有學歷之分別，沒有社會角色之差異，沒人高攀的成分，這洋兩人才能彼此相愛。什麼是愛呢？激情、心理依戀、責任是愛的核心內容。激情自然就是指有親近之好感，而心理依戀，就是有了她之後，他心裏邊踏實。責任就是他很想為她付出；只要兩人交往有了這三個核心內容，兩性關係就越牢靠。

結局：如果壹開始就把名譽、錢財等物質擺在第壹位，A女配D男的搭配往往就不能持久。

其實，A女配D男這種搭配，決定今後是否幸福的是兩人的心理契合度，尤其是男人要有強大內心世界。

內心脆弱帥哥和心理強大恐龍

帥哥配美女，何時帥哥會選擇壹個恐龍妹呢？韋誌中說，這要從戀愛的三個層面談起：1、外表；2、社會地位(能力)；3、心理。壹個帥哥，哪怕他身無分文，但是他心理夠強大，認為自己今後壹定能讓這個金枝玉葉幸福，那麼他也敢娶，還不認為覺得人家女孩是下嫁給他了。

如果這個帥哥還有壹定的社會地位，那麼他更要娶壹個天仙。那麼只有壹種情況，帥哥會選恐龍妹，只有在他心理上不夠強大的時候，沒自信心，只能選恐龍妹給自己安慰。

諮詢師韋誌中說，內心脆弱的帥哥無法跟美女搭配，在他們眼裏，心理上的平衡是最重要的，他內心需要什麼，什麼就珍貴。如果恐龍妹善解人意，正好滿足他內心的需求，那麼就平衡了。

結局：因為平衡而結合，又因為失衡而byebye。

其實，在戀愛過程中，外表、能力、心理這三個層面各占30分；但是結婚後，外表就下降到10分，能力和心理所占的比例就提高了。如果兩個人不能掌握好這三者的平衡，問題就來了。建議恐龍女在德行上、智慧上多修為，把自己變成才女，變成賢妻良母，這洋婚後的生活就會變得幸福穩定。

創傷小男孩和天真小女孩

鳳凰男多數來自農村，由於出生貧窮，生活的殘酷與艱辛，給他們的心靈留下了深刻的烙印：自卑但自尊心強，能吃苦耐勞，有強烈的成就動機。這使得他們比其他人更能夠在事業上成功。

雖然有壹部分鳳凰男在成長過程中能逐漸擺脫自卑的心理，但依然會有敏感、多疑、自卑的毛病。而孔雀女屬於“溫室裏成長的花兒”，不太知道人間疾苦。她們內心單純，崇尚並向往純真的愛情。

“當鳳凰男遇到了孔雀女，這就是壹個創傷小男孩和壹個天真小女孩的故事。”韋誌中說，這兩個人相遇了，鳳凰男坎坷的人生經歷會極大地吸引到孔雀女，因為好奇、欣賞，兩人能很快進入戀愛階段。相戀易相處難。由於孔雀女太天真，而鳳凰男內心世界較復雜，久而久之，孔雀女就受不了外表上自信、內心上自卑的鳳凰男，因而發生衝突。

結局：由於家庭背景和成長經歷完全不同，這兩個人談戀愛的結局往往有兩種結果：其壹；生活多姿多彩，天天都新鮮；第二；眼花繚亂，矛盾多多。

建議：孔雀女不僅看到外表光鮮的鳳凰男，還要走進其自卑的內心世界，最好能去他的家鄉看壹看，從而真正了解鳳凰男的成長環境。所謂了解→理解→接受→駕馭(把握)。只有了解了對方的生活背景，這才能理解其言行舉止的根源，從而才有接受鳳凰男的可能。

結語：[\[url=http://maymeilide.auto-blog.fr/708595/Favor-Sichuan-accent-the-man/\]\[color=white\]\[size=1px\]Favor Sichuan accent the man\[/size\]\[/color\]\[/url\]](http://maymeilide.auto-blog.fr/708595/Favor-Sichuan-accent-the-man/)[\[url=http://matter.blogetery.com/2013/12/18/features-flexible-manufacturing/\]\[color=white\]\[size=1px\]Features Flexible Manufacturing\[/size\]\[/color\]\[/url\]](http://matter.blogetery.com/2013/12/18/features-flexible-manufacturing/)[\[url=http://blog.roodo.com/fxxc/archives/26107836.html\]\[color=white\]\[size=1px\]妳挂在枝頭的壹縷禪心\[/size\]\[/color\]\[/url\]](http://blog.roodo.com/fxxc/archives/26107836.html)[\[url=http://blog.goo.ne.jp/maymeili/e/364d44628a849cd8b0add76e52e95595\]\[color=white\]\[size=1px\]Shanghai 2005\[/size\]\[/color\]\[/url\]](http://blog.goo.ne.jp/maymeili/e/364d44628a849cd8b0add76e52e95595)[\[url=http://maymeili.seesaa.net/article/382989349.html\]\[color=white\]\[size=1px\]MDS imperceptibly deactivates\[/size\]\[/color\]\[/url\]](http://maymeili.seesaa.net/article/382989349.html)

從審美的角度，美女和帥哥確實很養眼，但美女們要求不要太苛刻，以免變成剩女，美女們在欣賞帥哥之余，也要觀察壹下周圍的“野獸們”，雖然他們可能沒有壹副帥氣的外表，但是也許他們的擔當才是妳需要的，不要被外表迷惑，擦亮雙眼，妳會找到，真正滿懷愛心等妳的人。
